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În perioada 5 August – 4 Decembrie 2013, Patronatul Tinerilor Întreprinzători din 
România a implementat proiectul „Antreprenoriat şi angajabilitate”, finanţat prin 
intermediul Programului de susţinere a acţiunilor de tineret: P2, coordonat de către 
Ministerul Tineretului şi Sportului, Direcţia pentru Sport şi Tineret a Municipiului 
Bucureşti. 

Obiectivul general al proiectului „Antreprenoriat şi angajabilitate”, implementat de-a 
lungul a 4 luni, l-a reprezentat creşterea gradului de ocupare al tinerilor cu vârsta cuprinsă 
între 18 şi 35 de ani, prin stimularea activităţii economice ca urmare a implementării în 
Bucureşti a unei conferinţe tematice. Beneficiari direcţi ai proiectului au fost 180 de tineri 
cu vârsta cuprinsă între 18 şi 35 de ani.  

Activitatea principală implementată în cadrul proiectului a reprezentat-o Conferinţa 
naţională „Finanţarea programelor dedicate tinerilor în perioada programatică 2014 – 
2020”, în data de 28 Noiembrie 2013, la Bucureşti. La eveniment au luat parte în calitate 
de speakeri reprezentanţi ai instituţiilor publice, dintre care menţionăm doamna Maria 
Grapini, Ministrul delegat pentru Întreprinderi Mici și Mijlocii, Mediu de Afaceri și 
Turism, domnul Corneliu Vişoianu, consilier personal al Primului Ministru pentru mediul 
de afaceri, doamna Ioana Cîrstea, Director adjunct al Centrului Național de Dezvoltare a 
Învățământului Profesional și Tehnic, reprezentanţi ai mediului de afaceri, 8 antreprenori 
de succes, membri ai Patronatului Tinerilor Întreprinzători din România, precum şi 180 
de tineri. Evenimentul a fost structurat în 3 părţi, având ca obiectiv informarea tinerilor 
cu privire la Acordul de parteneriat pentru perioada 2014 – 2020, stabilirea unui dialog 
direct între tinerii prezenţi şi reprezentanţii instituţiilor publice în vederea dezvoltării 
unor propuneri pentru îmbunătăţirea actualului cadru economic şi social naţional, precum 
şi promovarea unor exemple de bune practici în domeniu antreprenorial în vederea 
încurajării tinerilor în lansarea unor activităţi independente. 

Propunerile enunţate de către tinerii participanţi la discuţii, ataşate prezentului comunicat 
de presă, au fost incluse în materialul final realizat în cadrul proiectului „Antreprenoriat 
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şi angajabilitate” şi promovate la nivelul principalelor instituţii vizate prin intermediul 
unor întâlniri de lucru şi discuţii purtate de către reprezentanţii Patronatului Tinerilor 
Întreprinzători din România. 

Având în vedere impactul pe care implementarea conferinţei naţionale l-a avut în rândul 
grupului-ţintă vizat – tineri cu vârsta cuprinsă între 18 şi 35, Patronatul Tinerilor 
Întreprinzători din România va organiza anual acest gen de eveniment în vederea stabilirii 
unui dialog direct cu responsabilii de politici de tineret şi crearea unui cadru economic şi 
legislativ adaptat nevoilor tinerilor. 

 


